
Hrvatsko tursko društvo rijeka  
u suradnji sa Zavodom za povijesne i društvene znanosti HAZU u Rijeci s Područnom jedinicom u Puli, 

te Odsjekom za povijest Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Rijeci

pozivaju Vas na predavanje mr. sc. Šenola Selimovića  

Percepcija Osmanlija/Turaka u Hrvatskoj
(s posebnim osvrtom na politički, medijski i akademski posredovanu percepciju u javnosti) 

koje će se održati u četvrtak, 24. svibnja 2012. u  14.30 sati  
na Filozofskom fakultetu, predavaonica 401, 4. kat 

Rijeka, Sveučilišna avenija 4 (Trsat, Sveučilišni kampus)

Radujemo se Vašem dolasku.



šenol selimović, rođen u Turskoj (Edirne), politolog, novinar, pot-
predsjednik Hrvatsko-turske udruge  prijateljstva u Zagrebu. Za-
jedno s talijanisticom Nellom Popović potpisuje prijevod kapitalnog 
djela profesora Antonella Biaginija Povijest moderne Turske.
„Jedne zimske noći 1970. putnički je vlak prelazio tursko-bugarsku granicu na 
putu prema Beogradu. Nakon kontrole putovnica, upitao sam majku: Annem, 
nereye gidiyoruz? (Mama, kamo idemo?). Sjećam se tog 7-godišnjeg dječaka fas-
ciniranog kupeom noćnoga vlaka koji, dakako, nije imao pojma da se zauvijek 
rastaje od djetinjstva vezanog uz rodno Edirne. U ovih četrdesetak godina u taj 
sam se grad vratio samo jednom (2008.) asocirajući lik Filipa Latinovića dok 
sam šetao ulicom Nişanci paşa shvativši da mi se kvart, taj kvadratni kilometar 
djetinjstva, briljantnom preciznošću poklapa sa slikom pohranjenom u sjećanju. 
No, tek dvije godine nakon tog prvog fizičkog dodira s prošlošću, dogodit će mi se 
pravi turski revival. Možda zbog osobnog životnog backgrounda, a možda zbog 
činjenice da su se Turci preko Onura, Šeherezade, Ezela i Asi toliko udomaćili 
u hrvatskoj svakodnevici – obuzela me prošle godine akutna turkomanija kada 
sam shvatio da ću baš ja, zajedno s vrsnom talijanisticom mr. sc. Nellom Popović, 
prevesti na hrvatski jezik prvu knjigu o povijesti suvremene, dakle, današnje 
Turske!“
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